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1. Цели и задачи.

Пропаганда активного здорового образа жизни, популяризация спортивной ловли рыбы донной снастью.
Выявление сильнейших спортсменов в ловле рыбы донной снастью (методом квивертип) в Краснодарском крае.
Повышение рыболовного мастерства спортсменов, обмен опытом спортивной и тренерской работы.

2. Руководство соревнований.

Подготовка соревнования осуществляется секцией фидерной ловли Федерации Рыболовного Спорта Краснодарского края.
               Судейская бригада формируется Федерацией Рыболовного Спорта Краснодарского края                   
3. Время, место проведения, характеристика водоема.
Соревнование проводятся   20 и 21 октября 2012года.
                Местом проведения соревнования является  река Бейсужек левый правый берег в ст. Новокорсунская Тимашевского р-на. 

                Характеристика водоема: Река. Течение слабое, без ярко выраженных бровок.                              Ширина 50-75м, в месте проведения турнира около 50м. Дно ровное, плотное. Суглинок.     Подводной растительности нет. Прозрачность воды около 1 метра. Глубина 1,5-2м.
                Расстояние по берегу для размещения участников соревнований примерно 500 метров. Деревьев и кустарника на берегу нет. Берег ровный, без обрывов. По результатам тестирования  ловится подлещик, карась, плотва, окунь, густера, красноперка, уклея.
В случае умеренных осадков, подъезд на автотранспорте возможен к самой зоне ловли.
4. Участники соревнований

К участию допускаются все рыболовы, согласные с данным Положением.
Соревнование открытое, все участники участвуют в личном зачете.
В рамках турнира проводится матчевая встреча между сборными Краснодарского края и Ростовской области. Количество участников каждой команды определяется по окончанию регистрации на водоеме. Команда формируется капитаном. 
Количество участников ограничено 30 спортсменами.
5. Правила проведения соревнований.

Соревнование проводится в соответствии с Правилами о фидерной ловле, утвержденными ФРС КК. Спортивная ловля рыбы осуществляется английской донной снастью (фидер или пикер): снасть с кормушкой (размер кормушки ограничивается: 7см любой линейный

размер, не являющийся диаметром; 5 см диаметр), или грузилом (без ограничения веса, объема и конструкции) на удилище с пропускными кольцами, длинной до 5 метров, оборудованным катушкой и сигнализирующей поклевку вершинкой.

Соревнование проводится в два тура в два дня. Продолжительность ловли в каждом туре 5 часов.  Все участники распределяются в секторах, согласно жеребьёвке. Длина сектора во всех случаях ограничена минимум  десятью метрами.

Имеются ограничения по прикормке и насадке. Один спортсмен в каждом туре имеет право использовать не более 12 л увлажненной прикормочной смеси, включая грунты, ароматизаторы, дипы и балласты. Также разрешено применение не более 1,0л мотыля (включая насадочный), 0.5 литра опарыша и не более 0.5л прочих живых компонентов, разрешенных Правилами о фидерной ловле и спортивного рыболовства Краснодарского края. Приготовление прикормки разрешается до сигнала «вход в зону» в любом месте, кроме секторов, в которых будут располагаться спортсмены, после сигнала «вход в зону» - исключительно в своем секторе.
После сигнала «Старт» домешивание прикормки запрещено.
По требованию судьи участник соревнований обязан предъявить к осмотру всю находящуюся в секторе прикормку, насадку и снасти. Проверка судейской бригадой прикормки и насадки должна быть завершена в течение первой половины времени,  отведенного спортсменам на подготовку.

Минимальная разрешенная длина садка, сетка которого изготовлена из естественной или искусственной нити – 3 метра. Применение металлического садка запрещено.

В зачет идет любая рыба, пойманная и извлечённая из воды до начала голосового (звукового) сигнала "Финиш", кроме рыбы, занесенной в Красную книгу, рыбы пойманной или всплывшей в чужом секторе, либо зацепившая снасть другого спортсмена при вываживании.

Пробные рыбалки непосредственно в месте проведения соревнования разрешены до 19-00 19 октября.
6. Регистрация

Предварительная регистрация проводится на форуме сайта www.matchfishing.ru, в теме «Чемпионат Краснодарского края по фидерной ловле», форуме сайта http://geoline2000.ru, а также можно зарегистрироваться, отправив заявку на e-mail geoline2000@mail.ru. Предварительная регистрация заканчивается 18 октября. Целью предварительной регистрации является оценка количества участников соревнования для оптимизации работы судейской коллегии по разметке зон и секторов. 
Окончательная регистрация происходит на месте проведения соревнования согласно регламенту. Предварительно незарегистрированным участникам может быть отказано в участии в соревновании.
7. Финансовые условия.

Все расходы спортсменов, связанные с проездом до места проведения соревнований, а также с выступлением на соревнованиях, несут сами спортсмены, либо командировавшие их организации.

Взнос на право участия в соревновании составляет 1500 рублей с участника и оплачивается спортсменом или его представителем заранее. Для участников из других регионов допускается оплата взноса на месте при регистрации.

Собранные деньги идут на покрытие организационных расходов.

8.  Победители  и  Награждение

                Победитель в личном зачете определяется по минимальной сумме баллов за оба тура. Баллы начисляются согласно занятым участниками местам по весу выловленной рыбы в каждом туре.
                Победитель в матчевой встрече определяется по минимальной сумме баллов участников каждой команды за оба тура

                Победитель в номинации Биг Фиш определяется по максимальному весу одной рыбы за все время турнира.

1 место -  Кубок,  медаль. 

2 место -  Кубок, медаль.

3 место -  Кубок, медаль. 

Матчевая встреча - Кубок. 

Биг Фиш - Кубок
9. Регламент:
20 октября 2012 года, суббота.
1. Регистрация – 7.00-7.30
2. Открытие соревнования – 7.30- 8.00
3. Жеребьевка – 8.00 -8.30.
4. Вход в зону – 9.00
5. Подготовка к соревнованию -9.00-11.00

6. Старт – 11.00

7. Финиш – 16.00

8. Взвешивание -16.00-17.00

21 октября 2012 года, воскресенье.

1.Жеребьевка- 6.30-7.00

2.Вход в зону- 8.30
3.Подготовка к соревнованию- 8.00-10.00

4.Старт – 10.00

5.Финиш- 15.00

6.Взвешивание, подведение итогов- 15.00-16.00

7.Построение. Награждение 16.00.

Оргкомитет оставляет за собой право изменения регламента в силу непредвиденных обстоятельств, включая погодные условия.
Руководитель Фидерной секции ФРС КК АлександрЕвдокимов +7 918 9559 888
